
 

 

ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO LEGISLATIVO 

DA 15ª LEGISLATURA. 

REALIZADA EM 28 DE JUNHO DE 2024. 

 

PRESIDÊNCIA  

Vereador Minervânio Menezes Oliveira 

Presidente 

Vereadora Maria Evaneide Bezerra de Almeida 

Vice-presidente 

SECRETARIAS  

Vereador Francisco Miliano Barbosa Freitas 

1º Secretário 

Vereador Ruan Rodrigo Freitas Dias 

2º Secretário 

 

- Às 09h00min horas, sob a Presidência do Vereador Minervânio Menezes 

Oliveira, e presidente abre a sessão. É procedida à verificação de presença de 06 

(seis) senhores e senhoras vereadores. 

FOLHA DE PRESENÇA 

Ruan Rodrigo Freitas Dias 

Manoel Freitas Cavalcante 

Minervanio Menezes Oliveira 

João Wadnio da Silva Monteiro 

Ewerton Victor Pereira Mendonça 

Maria Evaneide Bezerra de Almeida 



 

 

PEQUENO EXPEDIENTE  

O Presidente Minervânio Menezes Oliveira-PP, saúda a todos presentes. Havendo 

número legal de Vereadores, sob a proteção de Deus e da lei, o Presidente declara 

aberta a 16ª Sessão Ordinária, realizada em 28 de junho de 2024, em seguida, o 

Presidente pede ao 2º secretário vereador Ruan rodrigo de Freitas dias-PP, que 

assuma o cargo de 1º secretário, em razão da ausência do titular e faça a leitura da 

pauta para esta sessão após a leitura da pauta o Secretário passou a apalavra ao 

presidente. O presidente Minervânio passou ao grande expediente.  

GRANDE EXPEDIENTE 

O vereador Minervanio Menezes-PP, lamentou o falecimento da senhora Célida Cristina 

Maia de Freitas, ocorrido na madrugada de hoje. O presidente passou a palavra para o 

vereador Ruan Dias-PP. O nobre parlamentar emocionado fez suas saudações a 

população. O edil pediu que esta casa legislativa enviasse nota de pesar pelo falecimento 

de João Batista conhecido como Neizinho, e sua tia Celida. O vereador devolveu a palavra 

a mesa. O presidente passou a palavra para o vereador João Wadnio-PL. Saúda a todos e 

pediu somente a câmara enviasse moção de pesar aos familiares dos munícipes pelos 

falecidos. O vereador devolveu a palavra a mesa. O presidente passou a palavra para o 

vereador Ewerton Victor-PP. Saúda a todos que acompanham a sessão. Vertinho 

lamentou ocorrido dos falecimentos já mencionados. O vereador parabenizou o prefeito 

pela realização do XXXII Arraiá de rua de Rodolfo Fernandes-RN. um evento cultural 

importante que movimentou o setor cultural e econômico da cidade. O vereador devolveu a 

palavra a mesa. O presidente passou a palavra para a vereadora Meire Bezerra-PL. Que 

fez seus cumprimentos de costume. Lamentou os falecimentos dos ocorridos. A vereadora 

Meire Bezerra parabenizou a equipe do município pela realização dos festejos juninos na 

nossa cidade, e que a muito tempo nossa cidade precisava. A  vereadora devolveu a palavra 

a mesa. O presidente passou a palavra para o vereador Manoel Cavalcante-PL, embora 



 

 

presente nesta sessão ordinária, não quis fazer uso da palavra. O presidente justificou a 

ausência do vereador Miliano Barbosa-PP, informando que esta estava doente. O 

presidente disse que os vereadores Valcemar Costa Lima-PP e Erinaide Negreiros-PL não 

deram justificativas do acontecimento.  O presidente encerrou o grande expediente, em 

seguida passou para ordem do dia.  

ORDEM DO DIA 

O presidente informou que existia matéria para apreciação e votação, descritas no 

pequeno expediente. As matérias em destaque lidas no pequeno expediente serão 

apreciadas, discutidas e votadas na ordem do dia. O Presidente colocou em 

discussão as matérias. Ninguém quis discutir a matéria e passou-se a votação 

nominalmente. Assim, foram votados os projetos de leis. Todos os projetos foram 

aprovados por unanimidade. O feito segue para providencias.  O Presidente 

encerrou a ordem do dia. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 

O presidente Minervânio passou as considerações finais. O presidente convocou 

próxima sessão para dia 21 de junho de 2024. Registrou que sessão não foi 

transmitida pela Rádio Maracajá FM 104,9, por problemas técnicos. Foi 

transmitido pela Tv Câmara Municipal de Rodolfo Fernandes no Youtuber, 

Facebook e Instagram, plataformas sociais e digitais do Poder Legislativo 

Municipal. Nada a mais havendo a tratar o presidente encerrou a sessão. Eu, 

Ruberto Pessoa Brasil, controlador interno, a mando do presidente lavrei a presente 

ata para fins de registros legal.  

 

 


